
 

 

 

 

 

 

Zárónyilatkozat 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK) 2002. december 14-én, Kassán tartotta idei második rendes ülését, amely 

1999. november 27-i megalakulása óta a nyolcadik volt. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia feladatának tekinti, hogy növelje a szülőföldön való boldogulás esélyét és 

elősegítse a határon túli magyar közösségek tagjai által életre hívott együttműködési fórum kialakítását, amely 

élni kíván a politikai érdekképviselet demokratikus eszközeivel. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. 

törvény módosításával kapcsolatosan a MÁÉRT 2002. november 17-i ülésén kialakult közös álláspontot, és 

meggyőződését fejezi ki, hogy a megfogalmazott irányelvek alapján történő törvénymódosítás mind az EBESZ, 

mind az Európa Tanács Velencei Bizottságának észrevételeire – a törvény szellemiségét megőrizve – kielégítő 

választ ad. A MIK reményét fejezi ki, hogy a törvény módosítása tárgyában Szlovákia Kormányával is 

hamarosan sikerül egyetértésre jutni. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli és a legteljesebb mértékben egyetért a kedvezménytörvényben foglalt 

nevelési-oktatási támogatásnak az egygyermekes családokra való kiterjesztésével. A jövő szempontjából 

örvendetesnek és biztatónak tartja, hogy az Oktatási Minisztérium számára elsődleges a szülőföldön működő 

szakmai szervezetek véleménye, illetve a támogatáspolitika összehangolása. A Magyar Ifjúsági Konferencia 

számít az Apáczai Közalapítvány kibővült kuratóriumának jövőbeni eredményes munkájára. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a Magyar Kormány azon szándékát, hogy 2003 tavaszán a MÁÉRT 

rendkívüli ülésének összehívására kerüljön sor, amelynek elsődleges célja közös ajánlások megfogalmazása 

Magyarország európai uniós csatlakozásával kapcsolatban, a magyar-magyar kapcsolatoknak az új körülmények 

közötti eredményes fejlesztése érdekében. Egyben kifejezi azon kérését, hogy minél szorosabban működhessen 

együtt a MÁÉRT-tal és annak szakbizottságaival. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia tagszervezetei támogatják Magyarország EU-s csatlakozását. A MIK a MÁÉRT 

tagszervezeteivel együttműködve mindent megtesz azért, hogy országaik hozzájáruljanak Magyarország európai 

uniós tagságából fakadó vízumkötelezettség kölcsönös feloldásához. 

 



A Magyar Ifjúsági Konferencia résztvevői örömmel üdvözlik a Magyar Kormány azon törekvését, hogy a MIK 

státusát és szerepét megerősíteni kívánja, segítve ezzel a határon túli magyar ifjúsági szervezetek érdekeinek 

hatékonyabb érvényesülését. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a Magyar Koalíció Pártja sikeres szereplését a szlovákiai parlamenti és 

önkormányzati választásokon. A Magyar Koalíció Pártja azzal, hogy felelősséget vállal az ország 

kormányzásában, nagymértékben hozzájárul Szlovákia stabilitásához, integrációs törekvései megvalósításához, 

Magyarország és Szlovákia kapcsolatainak fejlesztéséhez. A MIK kifejezi abbéli reményét, hogy a felvidéki 

magyar egyetem mielőbb megkezdheti működését. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a jugoszláviai Magyar Nemzeti Tanács létrejöttét, amely a vajdasági 

magyarság önszerveződése, a közösség érdekeinek megjelenítése szempontjából kiemelkedően fontos esemény. 

A MIK elismerését fejezi ki azon jugoszláviai politikai erők irányába, amelyek felismerték, hogy a kisebbségek 

jogainak biztosítása erősíti az ország belső kohézióját, növeli a térség stabilitását és hozzájárul a magyar és a 

szerb nép közötti bizalom növeléséhez is. A Magyar Nemzeti Tanács megalakulása – úgyis mint a perszonális 

autonómia megvalósulása felé tett jelentős lépés – nem csak a vajdasági magyarság megmaradása szempontjából 

jelent nagy előrelépést, hanem a Kárpát-medencében élő magyar közösségek számára is követendő példáként 

szolgálhat. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a 2002. november 10-i sikeres és eredményes szlovéniai kisebbségi 

önkormányzati választásokat. Örömmel nyugtázza, hogy a muravidéki magyarság változatlanul nagyfokú 

felelősséget érez saját jövője iránt, és példamutató módon tesz erőfeszítéseket az eddig létrehozott kulturális 

autonómia intézményrendszerének működtetése érdekében. A MIK kifejezésre juttatja azt az óhaját, hogy a 

szlovéniai magyar közösség ebben a szellemben találja meg a mindenki számára elfogadható megoldást a 

muravidéki magyar kisebbségi önkormányzat létrehozása érdekében folytatott politikai egyeztetések során is. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia kiemelt fontosságú célnak tartja a határon túli magyar nemzetközösségek 

kedvezőtlen demográfiai folyamatainak pozitív irányú megváltoztatását. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia fontosnak tartja azt, hogy a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztériumhoz 

kapcsolódó 2003. évi költségvetési tételekben megjelenő határon túli magyar ifjúsági programok támogatását 

célzó pénzügyi keret reálértékben jelentős mértékben emelkedjen, így lehetőség nyílik az eddigi pályázati 

rendszer fenntartására, és fejlesztésére. Ennek fényében olyan hosszú távú programok valósulhatnak meg, 

amelyek hozzájárulhatnak a magyar-magyar ifjúsági kapcsolatok kiszélesedéséhez és azon célkitűzések 

kibontakozásához, amelyek a közös érdekek kifejeződését hatékonyan szolgálják. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia soron következő ülését, 2003 tavaszán, Kárpátalján, Munkács városában tartja. 

 

Kassa, 2002. december 14. 


